
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
内容：「中区タウンピクニック実行委員」が企画を
立てる講座も１３回目となりました。 

 今回は、昨年に引き続き「YOKOHAMA Garden 
Necklace」への参加に加えて大さん橋ホールにて
開催初日の「ばらフェスタ2019」へもコースに加
えてばら一色の企画でした。ばら中心の企画のため
か、今回は男性の参加率が低く感じられました。当
日は晴天に恵まれ、花の盛りも頂点に達し素晴らし
く咲き誇った時期でした。 
行程は、アメリカ山をスタートしてNHKの園芸番

組にもご出演されている永江春子氏にバラをはじめ
花々や公園全体の説明をしていただき、ひきつづき
サカタのタネの方々に港の見える丘公園と山下公園
の隅々までご説明をしていただきました 

 
バラの花の説明だけではなく、香や座学、育て方まで
お話しをしてくださいました。バラを育てている参
加者は、一生懸命に聞き入り、とても参考になったと
喜んでいました。 
また、ランチ会場は、店側の配慮により宴会会場をご
用意していただき、海が一望できる素晴らしいロケ
ーションとお食事でした。午後は、今回のコースに取
り入れたメインの行程とも言える「ばらフェスタ
2019」の会場にて特別にご説明をしていただき、会
場内のバラをすべて楽しめることができました。 
今回の内容は、タウンピクニックでしか愉しむこ

とができない内容で全ての行程に説明をつけて、バ
ラを愉しむこと歩くこと、そして味わうことを満喫
できた一日でした。

 

  

     

 

 

 

報告日：令和元年  
      ５月２４日（金） 

講座名：中区タウンピクニック 
～ローズウィークにバラを満喫～ 

開催日時：５月１５日(水)  
1０時～ 15時 

10:00 みなとみらい線元町中華街駅⑤番出口 集合 
10:10 受付後、アメリカ山公園へ インカム装着 
    環境創造局 高村係長 ガーデンネックレス概要説明 

アメリカ山公園パートナーズ代表永江晴子様 アメリカ山説明 
10:30 港の見える丘公園から サカタのタネ大橋様、寺山様２グループに分かれての説明 
    ↓ フランス山～歩道橋～人形の家経由山下公園へ 

  山下公園 未来のバラ園にてサカタのタネ担当者説明終了 
11:50 ランチ会場（「英一番館」県民ホール）ランチタイム 
13:15 大桟橋ホール（ばらフェスタ２０１９会場）到着 
    担当者の概要説明→トークショー見学 
15:00 解散 

参加費：1196円（昼食代） 
    1100円（入場料） 

参加対象者：一般男女 申込者数：17名（男性5名・女性12名） 

       （欠席1名） 

 

 

 

 

  

参加者総数：24名 ( 男性 6 名・女性 18 名） 
タウンピクニック実行委員5名 地域振興課・センター3名 
 

募集定員 ：２0 名 

 

■■■ 事 業 報 告 書 ■■■ 

▼大さん橋 

←Fish  
OR 

Chicken→ 

アンケートの回答 
〇ばらの種類の多さにおどろいた。専門家の方の話が面白い。 
〇インカムがあるので説明がよく聞けて良かった。 
〇ばらの事は良く知らないが見るだけでなく話しも聞けて良かった。 
〇内容が充実していて、なかなか一人では体験できない。 
〇団体の良さ、ランチが良かった。 

〇参加は５０代～８０代 
〇初参加が10名 リピーター7名 
〇アンケート内容に、選択肢項目として 
全員が良かったに印をつけてくださいま
した。 

 

 

▲▲2班に分かれての案内。サカタのタネ 
大橋氏と寺山さんも一緒に撮りました。 

▲ランチ。メインディッシュと 
サラダ・スープ・コーヒー・デザート♡ 
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